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V I N – VE R Ö FFE N TLI CH UNG EN  D E S  INS TI TU TE S  FÜ R  NUM IS M A TI K  UND  GE LDG E SC HICH TE 

Universität Wien 

PUBLICATIONS OF THE DEPARTMENT OF NUMISMATICS AND MONETARY HISTORY University of Vienna 
 

- 50 % Rabatt-Aktion 
Dezember 2022 + Jänner 2023 

 
VIN 4  

B. PROKISCH – H. EMMERIG – S. HEINZ – M. HEINTZ – M. ZAVADIL – D. LEPUSCHITZ 

Repertorium zur neuzeitlichen Münzprägung Europas. 

Band II: Heiliges Römisches Reich Deutscher Nation – Der Bayerische Reichskreis 

Wien 1996, ISBN 978-3-9500530-1-2, Format 25,7 x 36,4 cm – 200 Seiten – ca. 700 Abbildungen 

 
 

€ 50,00 

 
 

25,00 

 

VIN 5 
  

B. PROKISCH – H. EMMERIG – S. HEINZ – M. HEINTZ – M. ZAVADIL 

Repertorium zur neuzeitlichen Münzprägung Europas. 

Band XVIII: Südosteuropa 

Wien 1999, ISBN 978-3-9500530-2-9, Format 25,7 x 36,4 cm – 340 Seiten – ca. 1300 Abbildungen 

 
 

€ 50,00 

 
 

25,00 

 

VIN 7 
  

W. SZAIVERT – C. DABURON 

Sylloge Nummorum Graecorum Österreich. Sammlung Leypold. 

Kleinasiatische Münzen der Kaiserzeit, Band I: Pontus – Lydien 

Wien 2000, ISBN 978-3-9500530-4-3, Format 21 x 29,7 cm – 207 Seiten (87 Tafeln) 

 
 

€ 40,00 

 
 

20,00 

 

VIN 8 
  

W. SZAIVERT – C. DABURON 

Sylloge Nummorum Graecorum Österreich. Sammlung Leypold. 

Kleinasiatische Münzen der Kaiserzeit, Band II Phrygien – Kappadokien und Indices 

Wien 2004, ISBN 978-3-9500530-7-4, Format 21 x 29,7 cm – 304 Seiten (124 Tafeln) 

 
 

€ 48,00 

 

(keine Ermäßigung) 

 

VIN 10 

H. EMMERIG (HG.) 

Vindobona docet 

40 Jahre Institut für Numismatik und Geldgeschichte der Universität Wien 1965-2005 

Wien 2005, ISBN 978-3-9501987-0-6, Format 21 x 29,7 cm – 477 Seiten – ca. 1260 Abbildungen € 25,00 
(keine Ermäßigung) 

 

VIN 11 

B. PROKISCH 

Die Münzen und Medaillen des Deutschen Ordens in der Neuzeit 

Wien 2006, ISBN 978-3-9500530-8-1, Format 21 x 29,7 cm – 443 Seiten – ca. 900 Abbildungen € 78,00 39,00 
 
 

VIN 12 

B. PROKISCH 

Die Raitpfennigprägung in den österreichischen Erbländern 
Wien 2009, ISBN 978-3-9501987-1-3, Format 21 x 29,7 cm – Teil 1: 662 S., Teil 2: 37 Falttafeln – 

ca. 1600 Abbildungen € 92,00 46,00 
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VIN 13 

W. HAHN – M. METLICH 

Money of the Incipient Byzantine Empire Continued. 565–610 
Wien 2009, ISBN 978-3-9501987-2-0, Format 21 x 29,7 cm – 214 Seiten + 41 Tafeln + 12 Falttafeln – 

ca. 960 Abbildungen € 68,00 34,00 
 
 

VIN 15 

W. HAHN – M. METLICH 

Money of the Incipient Byzantine Empire. Anastasius I – Justinian I, 491–565. 
Restexemplare, die 5 Falttafeln geheftet beiliegend. 

2nd edition, Wien 2013, ISBN 978-3-9501987-4-4, Format 21 x 29,7 cm – 180 Seiten + 37 Tafeln + 

5 Falttafeln – ca. 860 Abbildungen € 60,00 
(keine Ermäßigung) 

 

VIN 16 

W. SZAIVERT – N. SCHINDEL – M. BECKERS – K. VONDROVEC (HG.) 

TOYTO APECH TH XWPA 

Festschrift für Wolfgang Hahn zum 70. Geburtstag 

Wien 2015, ISBN 978-3-9501987-5-1, Format 21 x 29,7 cm – 528 Seiten – durchgehend bebildert € 69,00 
(keine Ermäßigung) 

 

VIN 17 

B. PROKISCH 

Die Sammlung von Bergbaugeprägen des Karl Ritter von Ernst. 

Münzen, Marken, Medaillen, Rechenpfennige und Jetons aus dem 15. bis 20. Jahrhundert 

Wien 2016, ISBN 978-3-9501987-6-8, Format 21 x 29,7 cm – 476 Seiten – ca. 2000 Abbildungen € 68,00 34,00 
 
 

VIN 18 

S. KARWIESE 

Die Münzprägung von Ephesos. Band 5, Teil 2. 
Corpus u. Aufbau der römerzeitlichen Stadtprägung. Statistiken, Metrologie, Kommentare 

Wien 2016, ISBN 978-3-9501987-7-5, Format 21 x 29,7 cm – 350 Seiten – zahlreiche Abbildungen 

 

 

VIN 19 

R. WOLTERS – M. ZIEGERT (HG.) 

€ 48,00 24,00 

Numismatik lehren in Europa. 
Beiträge der Internationalen Tagung vom 14.-16. Mai 2015 aus Anlass des 50-jährigen 

Bestehens des Instituts für Numismatik und Geldgeschichte der Universität Wien 

Wien 2017, ISBN 978-3-9501987-9-9, Format 16,5 x 23,5 cm – 192 Seiten – 24 Tafeln 

 

 

€ 25,00 

 

 

12,50 

 

VIN 21 
  

W. HAHN – R. KECK 

Münzgeschichte der Akßumitenkönige in der Spätantike. 
Unveränderter Reprint der Ausgabe 2020, ergänzt um ein englisches Abstract. 

Wien 2021, ISBN 978-3-9504268-5-4, Format 21,5 x 30,5 cm – 312 Seiten – 20 Tafeln 

 

 
€ 58,00 

 

(keine Ermäßigung) 

 

VIN 22 

M. ZIEGERT 

Zwischen Tradition und Innovation. Die Münzprägung Vespasians. 

Wien 2020, ISBN 978-3-9504268-1-6, Format 21,5 x 30,5 cm – 322 Seiten – 14 Tafeln € 49,00 
(keine Ermäßigung) 
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VIN 23 

M. BAER, W. FISCHER-BOSSERT, N. SCHINDEL (HG.) 

CISTA MYSTICA. Festschrift für Wolfang Szaivert 

Wien 2020, ISBN 978-3-9504268-2-3, Format 21,5 x 30,5 cm – 607 Seiten € 78,00 
(keine Ermäßigung) 

 
 

VIN 24 

M. PH. WAHL 

Motivwanderungen. Studien zu Übernahme und Verbreitung von Münzmotiven der 

Westgriechen in der Klassik. 

Wien 2021, ISBN 978-3-9504268-3-0, Format 15 x 23 cm – 340 Seiten – zahlreiche Abbildungen € 60,00 
(keine Ermäßigung) 

 
 

VIN 25 

M. TONISCH 

Omnia Romae cum pretio. Löhne, Preise und Werte im Römischen Reich. 
Wien 2022, ISBN 978-3-9504268-4-7, Format 23,5 x 29,5 cm – 382 Seiten – zahlreiche Abbildungen, 

Grafiken und Tabellen €  60,00 
(keine Ermäßigung) 

 

 

 
 

Außerdem können wir Ihnen einige wenige Restexemplare der folgenden Titel anbieten: 

W. HAHN 

Moneta Imperii Byzantini. Rekonstruktion des Prägeaufbaues auf synoptisch-tabellarischer 

Grundlage, 3. Von Heraclius bis Leo III. / Alleinregierung (610-720). Mit Nachträgen zum 1. 

und 2. Band (Österreichische Akademie der Wissenschaften, philosophisch-historische Klasse, 

Denkschriften 148; Veröffentlichungen der Numismatischen Kommission 10), Wien 1981. 

50,00 € 
 

W. HAHN 

Die Medaillensammlung der Österreichischen Akademie der Wissenschaften. Ein Katalog. 

(Österreichische Akademie der Wissenschaften, philosophisch-historische Klasse, 

Denkschriften 182; Veröffentlichungen der Numismatischen Kommission 16), Wien 1985. 

20,00 € 
 

D. M. METCALF 

The Copper Coinage of Thessalonica under Justinian I. (Österreichische Akademie der 

Wissenschaften, philosophisch-historische Klasse, Denkschriften 127; Veröffentlichungen 

der Kommission für Numismatik 5), Wien 1976. 

20,00 € 
 

Alle Preisangaben zuzügl. Porto und eventuellen Bankspesen / Prices do not include shipping and bank charges 
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